

ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ COOKIES ФАЙЛОВ

Настоящая политика использования файлов cookies определяет правила использования cookies файлов на <https://sxd-expo.ru/> .

Уведомление

При первом посещении Платформы вы будете проинформированы об использовании файлов cookies. Если вы продолжите использовать Платформу, не изменив настройки cookies, вы выражите согласие с данной политикой.

Нажимая кнопку «Принять» или продолжая пользоваться Сайтом посетитель предоставляет свое согласие на обработку его Cookies, а также подтверждает согласие с положениями Политики. Продолжение пользоваться Сайтом означает осуществление посетителем перехода по любой ссылке, размещенной на Сайте, или нажатие любой кнопки на Сайте, а также просмотр контента на любой странице Сайта.

Посетитель может отказаться от использования Cookies в настройках своего браузера (ознакомиться с данной возможностью можно соответствующего браузера). В таком случае Сайт будет использовать только те Cookies, которые строго необходимы для его функционирования и предлагаемых им сервисов, однако такой отказ может привести к некорректной работе Сайта.

Политика применяется только к Сайту. Компания не контролирует и не несет ответственность за Сайты третьих лиц, на которые Посетитель может перейти по ссылкам, доступным на Сайте.

Определение cookies-файлов

Cookies — файлы или фрагменты информации, которые могут быть сохранены на вашем компьютере или других устройствах, когда вы посещаете Сайт. В файле может храниться различная информация, такая как тип браузера, операционная система, языковые настройки и другие персональные настройки страницы, данные об использовании вами Сайта.

Цели использования cookies

Cookies используются для настройки содержимого страниц Сайта в соответствии с предпочтениями пользователя, оптимизации работы Сайта, файлы позволяют распознать устройство и настроить просмотр Сайта под индивидуальные потребности, файлы используются для обработки статистики активности на Сайте, помогают персонализировать рекламные и акционные предложения.

Список файлов cookies, которые использует Сайт

Сайт может использовать различные типы файлов, а именно: сведения о местоположении пользователя, вид операционной системы пользователя, вид браузера, IP-адрес хоста, посещаемые страницы Сайта, длительность сессий, координаты устройства пользователя,

сведения о местоположении пользователя, сведения о действиях пользователя на Сайте, сведения об оборудовании пользователя, дата и время сессии.

На Сайте реализован сервис веб-аналитики «Яндекс.Метрика», предоставляемый Яндекс на следующих условиях:

- Сервис веб-аналитики «Яндекс.Метрика» использует Cookies;
- Информация об использовании Сайта Посетителем, собранная при помощи Cookies, подлежит передаче Яндексу и хранится на серверах Яндекса, расположенных в Российской Федерации. Яндекс обрабатывает полученную информацию для оценки использования Сайта посетителем и составления отчетов о деятельности Сайта.
- Яндекс обрабатывает полученную информацию в порядке, установленном:
 - Политикой использования файлов cookie, размещенной в сети «Интернет» по адресу: https://yandex.ru/legal/cookies_policy ;
 - Условиями использования сервиса «Яндекс.Метрика», размещенными в сети «Интернет» по адресу: https://yandex.ru/legal/metrica_termsfuse;
 - Политикой конфиденциальности, размещенной в сети «Интернет» по адресу: <https://yandex.ru/legal/confidential> .

Продолжая пользоваться Сайтом посетитель соглашается на обработку данных о посетителе Яндексом в порядке и целях, указанных в политике.

Контроль и управление собираемыми cookies

Вы сможете изменить настройки в дальнейшем в любое время.

Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie. Вы можете изменить настройки таким образом, чтобы блокировать cookie или предупреждать пользователя, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Есть несколько способов управления cookie.

Если вы используете различные устройства для просмотра и доступа к Сайту (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), вам нужно убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с вашими предпочтениями по работе с файлами cookie. Чтобы узнать, как управлять файлами cookie с помощью используемых вами браузера или устройства, вы можете воспользоваться инструкцией, предоставленной разработчиком браузера или производителем устройства.

Дополнительные условия

Владелец Сайта вправе вносить изменения в Политику.

Новая политика вступает в силу с даты ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией политики.

Действующая политика размещена в сети «Интернет» по адресу: <https://szd-expo.ru/>.

В случае возникновения вопросов, связанных с обработкой персональных данных посетителя или реализации прав субъекта персональных данных, посетитель может связаться с компанией путем направления запроса на адрес электронной почты: expo@y-expo.ru. Срок ответа на запрос составляет 10 (десять) рабочих дней.